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بيان صحفي
28 May 2012
بلندن الصيف هذا جديد من يلتقي التكافل عالم
ستشهد لندن هذا الصيف تجمعا لمشاركين قادمين من جميع انحاء العالم تجمعهم روح  التكاتف والتعاون لكن هؤلاء المشاركين سيلبسون بدل رجال الاعمال عوضا عن الملابس الرياضية.
 عالم التكافل سيلتقي مجددا في يوليو من هذا العام ليعقد مؤتمر تكافل الدولي السادس الذي فرض نفسه كأحد اهم القاءات في هذا المجال لبحث النمو المستقبلي لهذا القطاع المالي الاسلامي المزدهر. 
و يهدف المؤتمر الذي يتم انعقاده طيلة ثلاثة ايام بين العاشر و الثاني عشر من يوليو الى  تسليط الضوء على العراقيل التي لا تزال قائمة بسبب الحداثة النسبية لهذا المجال الذي اسس رغم واقع اقتصادي عالمي صعب للغاية وأسواق مالية يشوبها الغموض.
عند جلب هذه الاشكاليات الى الواجهة لمناقشتها سيحاول فريق من الخبراء المحاضرين في المؤتمر وضع خطط استراتيجية و حلول عملية لتخفيف الصعاب المتزايدة بوضوح.
ستبدأ فعاليات المؤتمر بماستركلاس تكافل الذي سيقام بمكاتب نورتون روز الراقية يوم 10 يوليو. 
سيركز الماستر لهذا العام خصيصا على كيفية تنفيذ مشاريع تكافل بنجاح في الدول التي يكون المسلمون فيها اقلية. على الرغم من ان المنتج قد صمم في البداية لتلبية احتياجات المجتمعات المسلمة المحلية في منطقة الشرق الاوسط  والأقصى فهذا لا يمنع ان تتمتع نسبة من غير المسلمين على نطاق اوسع  بالفوائد المترتبة على هذه المنتجات.
و في هذا الاطار سيهتم الماستر بالتركيز على ما يمكن لشركات التامين التقليدية فعله لتبدأ في توفير تكافل بما يتناسب مع المبادئ التوجيهية للتراخيص التي تعمل بموجبها والأطر التنظيمية لها. 
" لقد صممنا الدليل الشامل  خطوة بخطوة للراغبين في الانضمام لفضاء تكافل في المملكة المتحدة و أوروبا"  كما صرح اقبال اساريا المدير العام لشركة افكار للاستشارات " ستمكن الماستركلاس اولئك المهتمين بالقطاع لكن تنقصهم المعرفة الكافية من التحلي بالثقة بان بإمكانهم الاستفادة من الفرص الهائلة المتاحة لهم" . 
و سيعقد المؤتمر الرئيسي يومي 11 و 12 يوليو ببرج جميرا كارلتون بلندن و سيجمع اكثر من خمسة و ثلاثين  من انبغ العقول و اكثرها دراية في مجال التكافل و اعادة التكافل لتحليل السوق و طرح مقترحاتهم حول كيفية دعم النمو السريع و ضمان استمراره.
اما عن القضايا الرئيسية التي سيتم بحثها فستتضمن : انخفاض معدل اختراق منتجات تكافل للأسواق , السيولة الحالية و قضايا ألاستثمار والبيئات التنظيمية المتغيرة باستمرار  في الاسواق الرئيسية وتسخير قنوات التسويق و التوزيع لتحقيق الامكانيات على اتم وجه.
كجزء من وقائع القمة سيشهد مساء الحادي عشر من يوليو الاحتفال بالنجاح و التفوق من خلال النسخة الخامسة من جوائز تكافل ألدولية. هذا المساء المخصص لتكريم الشركات التي تفوقت في مجال التكافل و اعادة التكافل يوفر استراحة مرحب بها من المناقشة رفيعة المستوى المحيطة بالقمة.
" و بما ان حفل توزيع الجوائز التي تقدر العمل الجيد للمؤسسات التي تدعم قطاع التكافل هو الوحيد من نوعه في هذا المجال فان عشاء توزيع الجوائز سيكون من ابرز محطات المؤتمر" كما قال مهند عبد الله المدير العام لاستشاريك  " نحن نعتقد اعتقادا راسخا بان هذه الصناعة تستحق ان يعترف بها كقطاع مستقل من التمويل الاسلامي و قد شجعتنا زيادة عدد الترشيحات من قبل الشركات منذ بدأنا في تقديم هذه الجوائز في 2008".
على غرار الالعاب الاولمبية تستند تكافل الى مبادئ الصدق و النزاهة  و المنفعة المشتركة و يبدو ان مؤتمر تكافل الدولي سيكون هو الرابح هذا الصيف.
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